
 

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE 
 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 
 

 

Oběžník č. 14/2026 ze dne 27.4.2026 
 

MUŽI 
 

Extraliga XV – muži 

 
133/26 Adam Koblic č. licence (113625), RC Tatra Smíchov. Dne 25.4.2026 dočasně vykázán za    

porušení pravidel. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

134/26 Marek Šimák č. licence (111380), RC Tatra Smíchov. Dne 25.4.2026 dočasně vykázán za 

porušení pravidel. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

135/26 Daniel Sedlák č. licence (111773), RC Dragon Brno. Dne 25.4.2026 dočasně vykázán za 
porušení pravidla 9.13 Předčasná, pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). 

Třetí vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

136/26 Tomáš Heller č. licence (110635), RC Slavia Praha. Dne 25.4.2026 dočasně vykázán za 

porušení pravidel. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

1. liga XV – muži 
 

137/26 Jáchym Koudelka č. licence (105456), RC Tatra Smíchov. Dne 25.4.2026 dočasně 

vykázán za porušení pravidla 9.10 Opakované přestupky týmu po varování. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
138/26 Jakub Číž č. licence (104794), RC Zlín. Dne 25.4.2026 dočasně vykázán za porušení 

pravidla 9.10 Opakované přestupky týmu po varování. Druhé vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

139/26 Daniel Urban č. licence (104683), RC Bystrc. Dne 25.4.2026 dočasně vykázán za 
porušení pravidla 9.12 Napadení protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, 

kolenem, kontakt s oblastí očí, dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). 
Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

140/26 Marek Hruška č. licence (105023), RC Bystrc. Dne 25.4.2026 dočasně vykázán za 
porušení pravidla 9.10 Opakované přestupky týmu po varování. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

141/26 Michal Novák č. licence (110751), RC Praga Praha. Dne 25.4.2026 dočasně vykázán za 

porušení pravidla 9.20b Kontakt se soupeřem nad úrovní ramen. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
Na základě podnětu od HR Nikoly Zacharieva podaného dne 28.4.2026 a jeho žádosti o 

přehodnocení napomenutí na vyloučení a udělení příslušného disciplinárního trestu, zahajuje 
disciplinární komise dne 29.4.2026 disciplinární řízení s provinivším se hráčem a pozastavuje 

Michalu Novákovi činnost až do projednání případu.  

K projednání případu došlo dne 30.4.2026, disciplinární komise si vyžádala písemné 
stanovisko hráče a rozhodla ve zrychleném řízení.  

  
Popis přestupku: 

 
Vyjádření HR:  
 

Dne 25.4.2026 v utkání RC Praga Praha – RC Sparta Praha došlo ve 48. k nebezpečné hře. 
Situace na hřišti byla vyhodnocena následovně. 

Kontakt hlava na hlavu za což následuje vyloučení, nicméně dle "WR Head contact process" 
bylo i přes vysokou úroveň nebezpečí vzato v potaz snížení poškozeného před kontaktem. 
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Což v praxi znamená ČK se snižuje na ŽK. 
Po utkání jsem udělal video rozbor a na záznamu není vidět, že by hráč Sparty těsně před 

kontaktem významně snížil těžiště. Byl nízko, ale změna výšky neproběhla. 

Zároveň hráč č.16 (Novák) vůbec nezměnil svoji výšku a po kontaktu pokračoval rukou 
pohybem vpřed jako by chtěl hráče udeřit pěstí. 

Hráč po tomto zákroku byl vystřídán kvůli zlomenému nosu a do hry se již nevrátil. 
Ze záznamu není patrné, jestli ke zlomení nosu došlo při kontaktu hlava na hlavu, či 

následném úderu rukou, ale stále se domnívám, že prvotní kontakt hlava na hlavu způsobil 
zlomeninu nosu. 

 

S ohledem na tyto okolnosti 
- Nesnížení se před kontaktem (hráč č.16-PRG) 

- Nenastalo výrazné snížení ze strany útočícího (hráč č.11 -SPA) 
- Kontakt hlava na hlavu 

- Následný úder rukou do hlavy 

by hráč měl být ve hře vyloučen (ČK) s následným přezkoumáním DK. 
Prosím tedy o přezkoumání a vydání rozhodnutí. 

 
Vyjádření citing commisionera Csaby Priskina :  

 
The quality of the video is enough to make my report, but not enough to complete the time 

and the number of involved players. 

 
Report: 

RC Sparta Praha have a line-out on the RC Praga Praha half about 7 meters from the halfway 
line.There is a long throw, and the ball lands over the 15-meter line, lands on the ground, and 

players from both teams go for it. 

Either player has possession of the ball until the RC Sparta Praha player catches it and steps 
forward. Simultaneously, the arriving RC Praga Praha player contacts his right shoulder, upper 

arm with the RC Sparta Praha player's face. 
The Referee is positioned close, on the left side of the tackle. He blows his whistle and issues 

a yellow card to RC Praga Praha player. Based on the match report, the RC Sparta Praha 
player received medical treatment and left the field of play, and he can not come back on the 

field. 

 
Based on the Head Contact Protocol: 

Is there head/neck contact? - Yes 
Is it foul play? - Yes 

Degree of danger? - High because of direct contact with the leading shoulder and reckless 

action 
Is there any mitigation? - No, I looked at the factors in the HCP: 

The player had a clear line of sight; there is no sudden change of height or direction by the 
ball carrier; not a passive tackler; there is time to adjust. 

 

Based on the video and HCP (head contact protocol) above, the action by the RC Praga 
Praha player constitutes foul play and reached the Red Card threshold contrary to 

law 9.13 of World Rugby's International Laws of the game, which states "A player 
must not tackle an opponent early, late or dangerously". 

 
Vyjádření hráče:  

 

Vážená disciplinární komise, tímto bych se chtěl vyjádřit k herní situaci a mému zákroku z 
nedávného utkání. Celou událost jsem si s odstupem času vyhodnotil a chci komisi poskytnout 

svůj pohled na to, jak k nešťastnému střetu došlo. Vše začalo přelomeným autovým 
vhazováním. Poslední hráč naší formace nedokázal míč ani po několika dotecích zpracovat, 

čímž vznikla velmi nepředvídatelná situace s volným, nekontrolovaným míčem, který směřoval 

k obraně Sparty. Na tuto situaci jsme zareagovali oba – jak já, tak protihráč ze Sparty – s 
jasným cílem získat volný míč pro svůj tým. Z mé strany šlo o maximální snahu být u balonu 
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jako první. V dynamice běhu jsem vyhodnotil, že je míč na hranici mého dosahu, a proto jsem 
se rozhodl jít do prostoru s úmyslem volný míč zalehnout. Ve zlomku vteřiny se však k míči 

dostal hráč Sparty. Vzhledem k rychlosti, v jaké se celá akce odehrála, jsem nebyl schopen 

adekvátně reagovat. V ten moment jsem již nepokračoval ve snaze o zalehnutí ani o 
provedení skládky, ale pouze jsem se instinktivně zpevnil v očekávání nevyhnutelného střetu. 

Jsem si plně vědom toho, že ze záznamu může celý incident působit hrozivě, a nepopírám, že 
došlo k velmi nešťastnému střetu hlavami. Já sám jsem při tomto nárazu inkasoval tvrdou 

ránu do pravé části hlavy těsně nad uchem. Chci komisi ujistit, že z mé strany nešlo o žádný 
úmysl zranit protihráče nebo se dopustit nebezpečné hry. Jednalo se o čistý souboj o 

nekontrolovaný míč, u kterého byl soupeř o zlomek vteřiny dříve, což mi bohužel neposkytlo 

absolutně žádný časový prostor na adekvátní reakci a vyhnutí se kontaktu.  
Celá situace mě lidsky i sportovně velmi mrzí a plně respektuji, že bezpečnost hráčů na hřišti 

je na prvním místě. Věřím však, že komise při svém rozhodování zohlední velkou dynamiku a 
nepředvídatelnost této konkrétní herní situace. 

 

Odůvodnění:  
  

Hráč byl v posledních 12 měsících trestán 1x napomenutí. Hráč nastupuje za mužstvo RC 
Praga Praha v zápasech v seniorské kategorii 1.liga XV – muži a také v soutěži 2. liga XV – 

muži. Protihráč byl při zákroku zraněn, měl zlomený nos a střídal. 
DK měla při rozhodování k dispozici dva videozáznamy přestupku, jeden poskytnutý HR, který 

byl v inkriminovaném okamžiku zpomalený a jeden nesestříhaný originál v normální rychlost, 

který poskytla RC Praga. Celou situaci na základě shlédnutí originálního videozáznamu 
vyhodnotila DK takto: 

 
Po autovém vhazování, kdy došlo k přehození míče až za autové uspořádání se za míčem 

vydalo několik hráčů. Na jedné byl hráč Sparty č. 1 na druhé dva hráči Pragy, jeden z nich 

Michal Novák s číslem 16. Hráči Pragy se zde dopustili předhozu a následně hráč Sparty č. 1 
splácl míč cca 5 metrů na svoji stranu kde ho po odskoku zachytil hráč Sparty číslo 11. Ten se 

vydal s míčem vpřed. Mezitím hráč Novák sledoval míč a následně se vydal směrem k němu a 
hráči Sparty číslo 11. Míč celou dobu viděl. Až potud odpovídá celá situace popisu 

poskytnutého hráčem Novákem. Dále mu však již nelze dát zapravdu, že neměl čas 
zareagovat a že se pouze zpevnil v očekávání kontaktu. Ze záznamu je vidět, že se před 

kontaktem mírně pootočil a trefil protivníka hlavně ramenem, a nikoliv přímo hlavou, jak 

popisuje.  Z toho se zdá být jasné, že nešlo o intuitivní reakci s následným kontaktem, 
kterému nešlo zabránit. Ze záznamu však zároveň není patrné, že by se snažil protivníka zranit 

úmyslně. 
 

DK tedy spatřuje v jednání hráče porušení čl. 41, odst. 4 – Nebezpečná hra (předčasné nebo 

pozdní skládka, atakování soupeře ve výskoku, sražení soupeře ramenem bez použití rukou). 
Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na 1 týden až 3 měsíce.  

 
Při svém rozhodnutí přihlédla DK ke všem výše uvedeným skutečnostem, a proto ukládá trest 

na spodní hranici rozpětí trestu tak, aby odpovídal 2 týdnům ve smyslu pravidel World Rugby.  

  
Předpisy World Rugby stanovují délku trestu v týdnech. Týdnem se rozumí kalendářní týden, 

ve kterém by se hráč měl účastnit zápasu splňujícího dané podmínky. Je tedy nerozhodné, zda 
se v týdnu odehraje jedno, či více utkání. Pokud by hráč v daném týdnu mohl nastoupit k více 

utkáním platí, že si z trestu odpyká pouze jeden týden (nikoliv tedy tolik, kolik se hraje 
utkání). Pokud se v kalendářním týdnu neodehraje žádné uznatelné utkání, pak trest zůstává 

beze změny, tedy do trestu se započítávají pouze ty týdny, ve kterých se hraje utkání splňující 

podmínky dle World Rugby. 
 

Trest je tedy stanoven v souladu s pravidly World Rugby v týdnech a v tomto se shoduje 
s disciplinárním řádem ČSRU. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 4 - zákaz zastavení závodní činnosti na 2 týdny ve smyslu pravidel 
World Rugby. 
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MLÁDEŽ 
 

Liga XV U19 
 

142/26 Viktor Jakovec č. licence (120711), RC Sparta Praha. Dne 26.4.2026 dočasně vykázán za 
porušení pravidla 9.7a Úmyslné porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 

 
143/26 Adam Dubovský č. licence (104692), RK Petrovice. Dne 26.4.2026 dočasně vykázán za 

porušení pravidla 9.27 Jednání proti duchu fair play. Druhé vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 
144/26 Jiří Polednik č. licence (106698), JIMI RC Vyškov. Dne 26.4.2026 dočasně vykázán za 

porušení pravidla 9.8 Opakování stejného přestupku týmem. Druhé vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

145/26 Tomáš Strnad č. licence (105927), RC Mountfield Říčany. Dne 26.4.2026 dočasně 
vykázán za porušení pravidla 9.7a Úmyslné porušení pravidel hry. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 

 
146/26 Petr Ondráček č. licence (107801), RC Mountfield Říčany. Dne 26.4.2026 dočasně 

vykázán za porušení pravidla 9.9 Opakované porušení pravidel hráčem. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

147/26 Matyáš Jurek č. licence (106070), RC Praga Praha. Dne 26.4.2026 dočasně vykázán za 
porušení pravidla 9.8 Opakování stejného přestupku týmem. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

148/26 Miroslav Pospíšil č. licence (117712), RC Praga Praha. Dne 26.4.2026 dočasně vykázán 
za porušení pravidla 9.9 Opakované porušení pravidel hráčem. Druhé vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 

 

KLUBY 
 
149/26 RC Dragon Brno – utkání č. 260301, hlášené na 26. dubna 2026, nebylo odehráno z 

důvodu nedostavení se hostujícího mužstva. O záměru nenastoupit k utkání informoval 25. 

dubna 2026 za klub RC Dragon Brno sekretář klubu Martin Škára. STK proto trestá mužstvo 
RC Dragon Brno B hracími důsledky a kontumuje utkání ve prospěch RC Sparta Praha U23. 

STK dále postupuje případ disciplinární komisi. STK navrhuje udělení APP ve výši 10.000, - 
Kč. 

 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl. 46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 
nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 

pořádková pokuta ve výši 5 000 Kč až 50 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Pátý přestupek 
klubu v posledních 12 měsících. DK se v tomto případě ztotožňuje s názorem STK a uděluje 

klubu RC Dragon Brno APP ve výši 10.000, - Kč. 

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 10.000, - Kč.   

 
 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne 

doručení rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (emailem) na adresu 
dozorcirada@rugbyunion.cz a v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K 

odvolání je nutno doložit doklad o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o 

mailto:dozorcirada@rugbyunion.cz
mailto:disciplinarnikomise@rugbyunion.cz
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zaplacení vkladu 2000 Kč na účet 2700771526/5800, variabilní symbol je číslo disciplinárního 
řízení. Odvolání nemá odkladný účinek. 

 

                                                                          Vladimír Miřácký 
Předseda disciplinární komise ČSRU 


